
 

 

 

A Magyar Evezős Szövetség Válogatott kerettagjainak 

Elfogadó nyilatkozata 

Az evezős válogatott tagjának lenni nem csupán sportteljesítmény, hanem megtiszteltetés és 

felelősség. A válogatott sportolók Magyarországot, a magyar evezős közösséget és a sportág 

hagyományait képviselik belföldön és nemzetközi szinten egyaránt. Jelen elfogadó nyilatkozat 

célja, hogy rögzítse azokat az erkölcsi és morális alapelveket továbbá egyéb olyan 

kötelezettségeket, amelyek a válogatott sportolói magatartásának, valamint feltételeinek alapját 

képezik. 

1. Magyarország méltó képviselete 

A válogatott tagja tudatában van annak, hogy minden megnyilvánulása hazája jó hírnevét erősíti 

vagy gyengíti. Kötelessége, hogy a magyar színeket becsülettel, alázattal és tisztelettel 

képviselje minden versenyen, hivatalos eseményen és nyilvános szereplés során. 

2. Sportszerűség és tisztesség 

A sportoló a fair play szellemében versenyez és él. Kerüli a csalást, a doppingot, és minden 

olyan cselekedetet, amely a sport tisztaságát veszélyezteti. Győzelem esetén szerény, vereség 

esetén méltóságteljes; tisztelettel viseltetik ellenfelei, bírói és edzői iránt. Betartja a mindenkori 

WADA kódexet és a MESZ hatályos etikai, reklám és versenyszabályzatát. 

 

3. Példamutatás 

A válogatott sportoló tudja, hogy példakép a fiatalabb generációk számára. Ennek megfelelően 

életmódjában, kommunikációjában és viselkedésében az egészséges, felelős és tiszteletteljes 

magatartás vezérli. Kerüli a botrányos megnyilvánulásokat és a sportolóhoz méltatlan életvitelt, 

különös tekintettel a közösségi médiában tanúsított viselkedésre. 

 

4. Csapatszellem és lojalitás 

Az evezés csapatsport: a siker alapja az együttműködés, bizalom és egymás iránti tisztelet. A 

válogatott tagja lojalitással viszonyul csapattársaihoz, edzőihez és a sportági szövetséghez. A 

konfliktusokat felelősségteljesen, békésen, a közösség érdekeit szem előtt tartva kezeli. 

 

5. Fegyelem és elkötelezettség 

A válogatott tagság kiváltság, nem jog. A sportoló köteles a felkészülési és versenyprogramban 

fegyelmezetten, pontosan és elkötelezetten részt venni.  



 

 

 

Tiszteletben tartja az edzők, szakvezetők és csapattársak munkáját, és minden körülmények 

között a közös célok megvalósításáért dolgozik. Az edzőtáborokban részt vesz és elfogadja a 

szövetségi kapitány döntéseit. Az edzéseit digitálisan maradéktalanul rögzíti és legfeljebb heti 

rendszerességgel frissíti azokat a szövetségi kapitány által elvárt felületen. A kiírt tesztek és 

versenyek alkalmával a képességeitől elvárható maximumot teljesíti. 

 

6. Tisztelet más nemzetek iránt 

A magyar evezős válogatott tagja a nemzetközi sportéletben a magyar sport és kultúra 

nagykövete. Minden ország sportolóival, edzőivel és versenyszervezőivel szemben udvarias, 

tiszteletteljes és nyitott magatartást tanúsít. A sportszerűség és a kölcsönös megbecsülés 

szellemében versenyez. 

7. Felelősség a sport jövőjéért 

A válogatott sportoló kötelessége, hogy hozzájáruljon az evezés jó hírnevéhez és fejlődéséhez. 

Támogatja az utánpótlás-nevelést, segíti a fiatal sportolókat, és előmozdítja az evezés 

értékeinek terjedését. Tetteivel és példájával erősíti a sportág erkölcsi alapjait. 

 

Az evezős válogatottra vonatkozó jelen alapelvek arra emlékeztetnek, hogy a válogatottság 

nemcsak versenyzési lehetőség, hanem küldetés és megtiszteltetés. Aki ezt a mez viseli, az a 

becsület, felelősség és tisztelet jegyében képviseli hazáját, sporttársait és önmagát.  

 

A nyilatkozat aláírásával a sportoló egyidejűleg elfogadja a mindenkori felkészülési tervet is. 

Az aláírás a 2027-es meghívásos válogatóig hatályos, miután az új keret kialakulásakor frissül.  

 

Aláírásommal igazolom, hogy a jelen dokumentumot elolvastam, megértettem és magamra 

vonatkoztatva elfogadom. 

__________________________________________ 

Sportoló neve, aláírása (kiskorú esetén törvényes 

képviselőjének aláírása),  

dátum: 

 

 


